



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
BRUSQUE - GABINETE

RETIFICAÇÃO Nº 6/2024 - GAB/BRUS (11.01.13.01.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Brusque-SC, 11 de março de 2024.

RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL 01/2024 PROFGEO-IFC-BRUSQUE

CONCESSÃO DE BOLSAS MESTRADO - TURMA INGRESSANTE EM 2024

O Coordenador do Mestrado Profissional em Ensino de Geografia ? PROFGEO/IFC/BRUSQUE torna pública a RETIFICAÇÃO 01 de seleção de candidaturas para concessão de bolsas de Mestrado no PROFGEO, exclusivamente para a turma ingressante em 2024.

9. CALENDÁRIO

	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
Etapas	Período	
Lançamento Edital	01/03/2024	01/03/2024
Inscrições	01/03/2024 a 10/03/2024	01/03/2024 a 17/03/2024
Divulgação das inscrições homologadas	11/03/2024	18/03/2024
Prazo para recurso da homologação	12/03/2024	19/03/2024
Avaliação das propostas	14/03/2024	21/03/2024
Divulgação do resultado preliminar	15/03/2024	22/03/2024
Prazo para interposição de recurso ao resultado preliminar	18/03/2024	25/03/2024
Divulgação do resultado final	19/03/2023	28/03/2024
Início das bolsas	A definir pela CAPES	A definir pela CAPES

//

(Assinado digitalmente em 11/03/2024 16:42)

CARLOS ALBERTO RIZZI
COORDENADOR DE CURSO - TITULAR
EGRN/BRU (11.01.13.40)
Matrícula: ###525#7

Processo Associado: 23514.000375/2024-61

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: 6, ano: 2024, tipo: RETIFICAÇÃO, data de emissão: 11/03/2024 e o código de verificação: 79e6189e99